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Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου: Επενδύσεις 2,7 εκατ.
σε έργα και δράσεις προστασίας του
περιβάλλοντος

2024/11/26 10:30 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Την Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης του 2023 δημοσίευσε ο Αυτοκινητόδρομος
Αιγαίου.

Μεταξύ άλλων, στο μήνυμά του, ο διευθύνων σύμβουλος Δημήτριος Γκατσώνης
αναφέρει τα ακόλουθα:

“Το 2023 σηματοδότησε και ένα σημαντικό ορόσημο για την εταιρεία μας στον τομέα
της βιώσιμης ανάπτυξης, μιας και ολοκληρώθηκαν οι παρεμβάσεις που απαιτούνται
προκειμένου εντός του 2024 να έχουμε όχι απλώς πετύχει αλλά και ξεπεράσει τον
στόχο της Ε.Ε. για μείωση του ενεργειακού αποτυπώματος κατά 50%.

Ήδη από το 2023, ο Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου έγινε ο πρώτος 
αυτοκινητόδρομος στην Ελλάδα που χρησιμοποιεί αποκλειστικά φωτιστικά 
τεχνολογίας LED σε όλα τα φωτισμένα τμήματά του.

Με την αντικατάσταση όλων των φωτιστικών και την ανάπτυξη λογισμικού (σε
συνεργασία με το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο) για την ρύθμιση του φωτισμού
σύμφωνα με τις συνθήκες στον αυτοκινητόδρομο, όπως και με την εγκατάσταση
συστήματος διαχείρισης ενέργειας και νερού, μειώσαμε το ενεργειακό μας
αποτύπωμα κατά 42%, εξοικονομώντας 13,00 GWh το 2023 σε σχέση με το 2018
(πρώτο έτος πλήρους λειτουργίας του αυτοκινητόδρομου).

Οι παραπάνω πρωτοβουλίες αποδεικνύουν τη δέσμευσή μας για την μείωση του
ενεργειακού και περιβαλλοντικού αποτυπώματος.

Το 2023 επενδύσαμε 2,7 εκατομμύρια ευρώ σε έργα και δράσεις προστασίας του
περιβάλλοντος, πετύχαμε μείωση της κατανάλωσης νερού κατά 15% σε σχέση με το
2017 – οπότε και ολοκληρώθηκε η κατασκευή των νέων τμημάτων του
αυτοκινητόδρομου – ενώ το 95% των αποβλήτων μας προωθήθηκε προς ανακύκλωση
ή παραγωγής ενέργειας.

Στηρίξαμε την τοπική και εθνική οικονομία με επενδύσεις ύψους 105 εκατομμυρίων
ευρώ σε τοπικούς και εθνικούς προμηθευτές, με το συνολικό ύψος προμηθειών να
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ξεπερνά τα 113 εκατομμύρια ευρώ.

Στο πλαίσιο της συνολικής στρατηγικής μας, το 2023 δώσαμε ιδιαίτερη έμφαση στην
οδική ασφάλεια, η οποία αποτέλεσε κεντρικό πυλώνα των προσπαθειών μας.

Η εταιρεία μας θεωρεί την οδική ασφάλεια κοινωνικό μέρισμα και επενδύει σταθερά
προς αυτήν την κατεύθυνση, με το 2023 να επικεντρώνεται πλήρως στην ενίσχυση
τόσο των υποδομών όσο και των διαδικασιών ασφαλούς κυκλοφορίας στον
αυτοκινητόδρομο”.


